

Dana 13. 3. 2019. u našu školu došao je ruski kozmonaut Sergej Zaljotin sa suprugom Elenom Zaljotina. Bili smo nestrpljivi, uzbuđeni i puni pitanja na koje je on dao vrlo zanimljive odgovore. Potaknuo je učenike na razmišljanje želi li netko jednoga dana biti kozmonaut i pozvao nas u Zvezdani grad kao goste. Bili smo jako zahvalni i sretni što se na svom putu kroz Hrvatsku zaustavio u našoj školi i time pokazao koliko cijeni naš rad. Zahvalili smo mu prigodnim poklonima koji će ga uvijek podsjećati na učenike iz Hrvatske koji maštaju, ali i ozbiljno razmišljaju o Svemiru.

OŠ kralja Tomislava, priključila se inicijativi obilježavanja Međunarodnog dana obilježavanja svemirskih letova 2012. godine i tako postala partner projekta, uz Klub mladih tehničara Trešnjevka sjever, Koordinacijski savjet udruga ruskih sunarodnjaka RH, Knjižnicu Tina Ujevića i Tehnički muzej Nikola Tesla koji se cijelom projektu pridružio 2016. godine.

U realizaciji manifestacije obilježavanja toga dana, osim kao partneri, učenici i djelatnici OŠ kralja Tomislava sudjeluju u kreaciji programa, kao nosioci dijela programa, te kao organizatori niza popratnih aktivnosti i sadržaja vezanih uz svečano obilježavanje prvog čovjekovog leta u svemir. Pri tome, uz ostale partnere, učenici i djelatnici OŠ kralja Tomislava planiraju, osmišljavaju i realiziraju sve etape projekta.

U višegodišnjem kontinuitetu u projekt su uključeni učenici Likovne skupine (viši razredi), Astronomske grupe (viši razredi), učenici skupine Malih astronoma (niži razredi), učenici Dramske skupine (viši razredi) i učenici skupine Mali prirodnjaci (niži razredi). Projekt se proteklih godina proširio gostovanjem učenika u gradovima, Čakovcu i Rijeci.

Od ove godine OŠ kralja Tomislava je i jedan od organizatora Likovnog natječaja "Svemir - to smo mi", raspisanog kao dio projekta Gagarinova nastava koja se provodi u 90 zemalja svijeta. Podršku Likovnom natječaju "Svemir - to smo mi" dao je i Gradski ured za obrazovanje grada Zagreba.

Stoga je kozmonaut Sergej Zaljotin došao u OŠ kralja Tomislava kako bi dao podršku projektu s ciljem nastavka suradnje.

